



2024年,是新中国成立75周年,也是实现“十四五”规划目标任务的关键一年。苏州银行南通分行始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习党的二十大精神,紧紧围绕党的中心任务,不断探索和创新党建工作新模式。做到党建引领、党建赋能、党建聚力,持续做好员工队伍优化建设,清廉文化示范引领、合规风险有效把控等工作,努力形成党建业绩齐抓共管、全员参与的攻坚克难坚强合力。

学党规 守党纪 筑牢底线意识



前往南通市革命纪念馆参观学习党史及新四军苏中纪律建设专题展。

为庆祝中国共产党成立103周年,回顾党的光辉历程,同时深入推进党风廉政建设,切实加强党纪学习教育,引导党员干部主动思廉、践廉,营造风清气正的良好氛围,苏州银行南通分行党委组织辖内党员干部前往南通市革命纪念馆参观学习党史及新四军苏中纪律建设专题展。

展馆内留存的众多珍贵的实物和影像资料展现了南通革命历史,参加活动的党员干部表示,要以先辈们为榜样,学习他们不畏艰难、顽强拼搏的精神,在工作和生活中弘扬奉献担当的精神,做一名合格的共产党员。

新四军苏中纪律建设专题展将新四军抗战时期的制度规定与《中国共产党纪律处分条例》六大纪律贯通学习,让参观的党员干部进一步增强了“学纪、知纪、明纪、守纪”的自觉,在英烈精神的实践中汲取力量,进一步增强廉洁自律意识,筑牢拒腐防变的思想防线。



开展党风廉政教育会议,以《警钟长鸣筑防线,廉洁自律守初心》为题,开展廉政教育党课。

为进一步强化党员思想教育,筑牢廉洁底线,苏州银行南通分行开展党风廉政教育会议,以《警钟长鸣筑防线,廉洁自律守初心》为题,围绕贯彻落实二十届中央纪委三次全会精神、银行员工行为禁令开展

廉政教育党课,并观看警示教育片。

纪委书记从深刻认识新时代反腐败斗争的新形势;以案为鉴,警钟长鸣,算好人生账;人人合规、事事合规、时时合规三个方面开讲警示教育党课,围绕员工行为禁令对党员干部提出明确工作要求,进一步筑牢思想防线,防范合规风险。

参会党员充分认识到作为金融从业人员应时刻警醒,注意工作中的廉政风险点,不断增强廉洁意识,厚植不想腐的根基,在分行内营造风清气正的干事氛围。



苏州银行南通分行召开总行2024年度员工行为管理推进暨警示教育大会精神宣贯会议。

苏州银行南通分行召开总行2024年度员工行为管理推进暨警示教育大会精神宣贯会议,会议强调,分行全员要以《中国共产党纪律处分条例》作为规范党组织和党员行为的基础性法规,全面从严治党、依规治党,进一步严明政治纪律和政治规矩。以“自律、他律、互律”为工作底稿,以“稳健、精进、匠心、创新”为工作引领,对员工行为管理重点抓、常态抓,形成风清气正的工作氛围。

会议要求,分行在员工行为管理工作要筑牢“三道墙”,让合规管理“入脑入心”:一是通过警示提醒树起“防腐墙”,常怀“敬畏之心”,通过开展系列警示教育活动,强化“身边人身边事”警示教育效果;二是严明制度压实“责任墙”,常怀“思齐之心”,坚持制度建设优先,强化管理制度化、制度流程化、流程信息化的内控理念,见“章”思齐;三是强化监督筑牢“高压墙”,常怀“警惕之心”,加强监督检查力度,业务条线、风险管理等部门均要充分发挥职能作用,建立和落实检查责任制、监督机制,防止检查流于形式。

崇廉洁 弘正气 倡导清廉行风



观看廉政越剧《风梅图》。

苏州银行南通分行党委组织党员干部观看廉政越剧《风梅图》。该剧以南通历史名人,“扬州八怪”之一的李方膺为原型,用悠扬婉转的越剧唱腔生动展现了其清正廉洁、心系苍生、勇敢担当的铮铮傲骨。

作为金融从业人员,我们经常面临着各种诱惑和挑战,但只要我们心中有杆秤,时刻以廉洁自律为准则,就能坚守自己的底线,不为私欲所动。廉洁不仅是一种职业要求,更是一种人生信仰。它要求我们在日常工作中始终保持一颗纯净的心,用客观公正的眼光去看待每一个问题,用严谨细致的态度去处

理每一笔业务。

一名参加观演的党员干部表示,要深刻领会文艺作品的深刻内涵,不断加强学习,提升自己的业务能力和综合素质,注重个人品德修养,做到诚实守信、公正无私、廉洁奉公,始终用廉洁之光照亮前行的步伐。



开展“青年谈清廉”主题活动。

为全面贯彻落实党的二十届三中全会精神,同时深入推进党风廉政建设,引导青年干部员工尚廉守廉,打牢廉洁自律的思想基础,营造风清气正的良好氛围,苏州银行南通分行党委开展“青年谈清廉”主题活动,邀请青年员工围绕“清廉”主

题,结合自身工作实际,畅谈对廉洁从业、廉洁齐家的认识。

同时,纪委书记结合《苏州银行员工行为禁令(2024年版)》及金融业警示教育案例,对不同岗位的青年员工们提出了工作要求。要求他们严格遵守法律法规、监管规定、行业自律规范以及行内规章制度的规定,自觉抵制违法违规违纪行为,不断提升自我修养和综合素质,为分行的高质量发展贡献一份力量。



苏州银行南通分行党委在南通蓝印花布博物馆开展“传清廉家风 塑清白人生”家风行风共建活动。

为更好地传递和倡导廉洁齐家、

廉洁兴行理念,引导家属当好“廉内助”,推进行风、家风共建,苏州银行南通分行党委在南通蓝印花布博物馆开展“传清廉家风 塑清白人生”家风行风共建活动。

南通蓝印花布是传统的民间印染工艺品,以全手工的印染工艺、简洁而朴素的图案,鲜明而又和谐的蓝白之美闻名于世。员工及家属在工作人员的带领下对蓝印花布有了初步的了解和认识,明白蓝印花布上的青与白寓意清白,不忘廉洁初心,方得清白始终。

蓝印花布的制作包含五道工序:雕花刻板,有规有矩;刮浆防染,无隙可乘;蓝靛浸染,一清二白;刮白去浊,取精去粕;手工晾晒,防腐固本,暗喻了中华优秀传统文化中的廉洁基因。在现场工作人员的指导下,大家亲自体验了蓝印花布印染技艺,深深感受到“清正廉洁”的魅力,切实引导员工和家属守牢廉洁自律底线、筑牢拒腐防变家庭防线,营造注重家庭家教家风的浓厚氛围,以好家风促党风、带行风、正作风。

近民生 促公益 共创和谐社会

保护环境人人有责。为进一步弘扬雷锋精神,以实际行动助力南通环境保护,努力构建共建共享共治的生态文明新格局,在“3·5”学雷锋纪念日,苏州银行南通分行组织开展“雷锋精神我接力 保护环境我参与”学雷锋主题活动。

由分行党员、团员组成志愿者队伍,前往南通体育公园开展垃圾清理志愿服务活动,大家相互配合,

分工明确,齐心协力,充分发挥不怕累、不怕脏的志愿服务精神,不仅用自己的实际行动践行了雷锋精神,生动体现了志愿服务宗旨,也得到了附近居民的高度赞扬。在雷锋精神的感召下,南通分行员工将继续践行雷锋助人为乐、无私奉献的精神,为构建和谐社会环境贡献自己的力量。

为进一步提高群众对《存款保

险条例》的认识,积极推动存款保险知识的普及,苏州银行南通分行在中秋佳节来临之际,携手社区共同开展“月满中秋人团圆 方寸之间话民俗”活动,走进社区宣传存款保险相关知识。

在宣传过程中,南通分行宣传人员通过通俗易懂的方式详细地解答客户疑问,利用专业的知识消除客户顾虑,进一步增强群众金融风险防范意识,加深对存款保险的认识。



携手社区共同开展“月满中秋人团圆 方寸之间话民俗”活动,走进社区宣传存款保险相关知识。

(广告)